



毎年、カードの更新に感謝を込めてプレゼントしている 国内ホテル1泊無料の宿泊券「フリー・ステイ・ギフト」。 期間限定で、オークラ ホテルズ & リゾーツの海外の対象ホテルにて 3泊目のご宿泊にご利用いただけます。

### ご利用のシミュレーション

	1泊目	2泊目	3泊目	4泊目以降
3泊の場合	ベストレート	ベストレート	フリー・スティ・ギフトで 1泊無料	_
4泊以上の場合				ベストレート

※専用プランでの3連泊以上のご宿泊が対象となります。 ※全日程において1室1泊2名様までのご利用となります。

#### ご宿泊対象期間

2023年11月1日(水)~2024年2月29日(木) 2023年10月11日(水)から予約受付開始

### [フリー・ステイ・ギフトの本キャンペーン利用に関するご注意]

※食事なしのプランです。3泊目以外はベストレート(早割等の条件付き料金を除く最安値料金)が適用されます。※お食事など追加でサービスをご利用された場合、カード会員様で自身で追加料金をお支払いください。※記載の客室タイプが無料宿泊の対象です。※基本カード会員様、または家族カード/追加カード会員様で本人を含む宿泊のみにご利用いただけます。※ご予約の取消・変更は各ホテルが指定する期限内にお手続きください。ご連絡なき場合、所定のキャンセル料をお支払いいただきます。宿泊券をキャンセル料に充当することはできません。※ご宿泊当日時点で対象カードを解約されていた場合、宿泊券はご利用いただけませんのでご注意ください。※宿泊券のご呈示がない場合、ご到着日時点のベストレートにて宿泊代を頂戴いたします。※宿泊券は有効期限を過ぎますとご利用いただけません。必ず有効期限内でのご宿泊にご利用ください。(3泊目が有効期限内でない場合はご利用いただけません。※宿泊券の新発行はいたしかねます。また宿泊券の複写はご利用いただけません。※宿泊券の紛失、盗難または減失などに対して、特典対象ホテルおよび弊社は責任を負いかねますのでご了承ください。※本キャンペーンを通して提供されたサービスについて問題が生じた場合は、カード会員様と各対象ホテルとの間で解決するものとし、弊社は責任を負いかねます。かご利用いただける客室には限りがございます。空室状況や除外などの理由により、ご希望に沿えない場合がございますので、あらかじめご了承ください。※対象となるホテル、サービスの内容、対象外日などは予告なく変更・中止となる場合がございます。。

# 対象ホテルのご案内



### オークラ プレステージバンコク

渋滞の多いバンコクを快適に移動できるBTS(高架鉄道)プルンチット駅直結、ビジネスと観光に便利な立地です。ゆったりとした広めの客室、空中に浮かんでいるかのようなプール等の設備に加え、3泊目の朝食無料特典付き。 充実のステイをお楽しみください。

お部屋タイプ

デラックスルーム(ツイン/キング)

キャンペーン特典

3泊目の朝食無料(2名様まで)

レイト・チェックアウト(最大15時まで)

※3泊目以外の朝食は有料オプションです。

※空室状況により提供されます。

対象外日

2023.12/23~2024.1/2,2/10~2/17

57 Wireless Road, Lumpini, Pathumwan, Bangkok

- ・BTS(高架鉄道)プルンチット駅直結 ・スワンナプーム国際空港(BKK)から車で約40分
- ・ドンムアン国際空港(DMK)から車で約40分



## オークラ プレステージ台北

MRT中山駅から徒歩5分の中山地区に立地。台北101など、市内の景色を一望できる屋外温水プールや大浴場など充実の設備。レストラン15%ご優待の特典で、オークラ伝統の味もぜひご堪能ください。

お部屋タイプ

プレステージルーム(ツイン/キング)

キャンペーン特典

館内レストラン15%ご優待

お部屋のアップグレード\*\*

レイト・チェックアウト\* (最大13時まで)

※空室状況により提供されます。

対象外日

2023.12/23, 12/24, 12/29~2024.1/1, 2/9~2/11

台北市南京東路一段9號

- ・MRT中山駅から徒歩5分 ・台北駅から車で5分
- ・台湾桃園国際空港から車で40分 ・台北松山空港から車で15分

### ご予約方法

### お電話で予約

オークラ ニッコー ホテルズ 予約センター 0120-00-3741 (9:30 $\sim$ 17:30/ 日曜・祝日・年末年始を除く)

- ●アメリカン・エキスプレスの「フリー・ステイ・ギフト」宿泊券ご利用の旨を必ずお申し出ください。
- ●必ずお手元に対象クレジットカードと宿泊券をご用意ください (カード番号、および宿泊券の有効期限と発行番号などの情報が必要になります)。

### ウェブサイトで予約

右のボタンからアクセスいただき、ご予約ください。

予約サイトに移動

https://www.okura-nikko.com/ja/americanexpress\_premiere\_gift/ \*\*外部サイトへ移動します。



### ご宿泊当日のご注意

●特典対象のカードと宿泊券を必ずお持ちください。●特典対象のカードと宿泊券のご呈示がない場合、3泊目はご到着日時点でのベストレートにて宿泊代を頂戴します。●チェックイン時に、特典対象のカードをご呈示のうえ、宿泊券にサインをしてフロントデスクにお渡しください。●One Harmony 会員特典がご利用いただけます。ただし、特典のうち、アップグレードは対象外となります。また、ポイント積算は無料宿泊分以外が対象となります。